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NOTAS:
 
A.  Los/as  entrevistadores/as  no  ofrecen  las  opciones  de  respuesta  "NO  LEER",  pero  las  registran  cuando  son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
 
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guion ‘-‘.
 
C. En las preguntas P4R, P7R, P8R, P8a los ítems cuyas menciones no alcanzan el 0,2% de las respuestas se han
incluido en la categoría “Otras” u “Otro partido”.
 
D.  En las  preguntas  P5aaR,  P5bbR,  P5ccR,  P5ddR,  P5eeR,  P5ffR,  P5ggR,  P5hhR y  P5iiR  se  recogen todas  las
respuestas citadas espontáneamente por las personas entrevistadas al no haber convocatoria electoral y desconocerse
los/as candidatos/as oficiales. Se agrupan los/as líderes cuyas menciones representan el 0,5% o más de las respuestas en
la categoría “Otro/a”.
 
E. En las preguntas P7R, P8R, P8a y C6R se recogen todas las respuestas citadas espontáneamente por las personas
entrevistadas al no haber convocatoria electoral y desconocerse los partidos o coaliciones que se presentarán de manera
oficial a unas elecciones municipales. Los partidos o coaliciones cuyas menciones no alcanzan el 0,2% de las respuestas
se han incluido en la categoría “Otro partido”.
 
F. En la pregunta P9aR en el municipio de Barcelona se incluyen dentro de “En Comú Podem” Podemos, Izquierda Unida,
Unidas Podemos y En Comú Podem; en el municipio de Madrid, la opción “Más Madrid” recoge las menciones a Más
Madrid, Más País, Podemos y Unidas Podemos; en el municipio de Vigo las menciones a Marea de Vigo, En Marea,
Unidas Podemos, Podemos e Izquierda Unida se incluyen en “Marea de Vigo”; en el municipio de Sevilla la opción
“Adelante Andalucía” recoge las menciones a Adelante, Podemos, Unidas Podemos e Izquierda Unida; en el municipio de
Bilbao la opción “Elkarrekin Podemos-Alianza Verde” recoge las menciones a Podemos, Unidas Podemos e Izquierda
Unida; en el municipio de Valladolid la opción “Valladolid Toma la Palabra” recoge las menciones a Valladolid Toma la
Palabra,  Izquierda Unida,  Equo, Podemos y Unidas Podemos; en el  municipio de Zaragoza “Podemos” recoge las
menciones a Unidas Podemos, Podemos y Equo, “Zaragoza en Común” las menciones a Izquierda Unida y Ganemos
Zaragoza; en el municipio de València las menciones a Compromís, Bloc y Más País se agrupan en “Compromís”; en el
municipio de Málaga “Podemos” incluye las menciones a Unidas Podemos, Podemos, Izquierda Unida, Más País, Los
Verdes y Equo.
 
G. En la pregunta C3R se han incorporado los partidos con representación parlamentaria nacional y los partidos cuyas
menciones alcanzan el 0,2%. El resto han sido incluidos en la categoría "Otro partido".
 
H. En la pregunta C3R la opción "Sumar" incluye las menciones a Movimiento Sumar, Izquierda Unida (Esquerda Unida,
ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds)), Compromís, Más País, Catalunya en Comú, CHA, Més per Mallorca, Més per
Menorca, Drago Verdes Canarias, Más Madrid, Por Andalucía y Verdes-Equo; en Aragón la opción “Existe” recoge las
menciones a Teruel Existe y España Vaciada; en la provincia de Burgos las menciones a España Vaciada se incluyen en
“Partido Castellano-Tierra Comunera”; y en Soria la opción “Soria Ya” incluye las menciones a Soria Ya y España Vaciada.
A principios de diciembre de 2023 Podemos se escinde de la coalición Sumar, por ello se presentan sus resultados
desglosados junto con las menciones a Unidas Podemos y En Común-Unidas Podemos. La variable VOTO+SIMPATÍA
(C4a) sigue el mismo criterio.
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I. En las preguntas C4R y C6R aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,2% han sido incluidos en la categoría
"Otro partido".
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Pregunta 0
Sexo:

Hombre 45,9
Mujer 54,1
(N) (971)

Pregunta 0a
¿Qué edad tiene Ud.?

De 18 a 24 años 7,2
De 25 a 34 años 11,2
De 35 a 44 años 16,0
De 45 a 54 años 17,6
De 55 a 64 años 17,2
De 65 a 74 años 13,3
75 y más años 17,4
(N) (971)

Pregunta A0a
Con respecto a la nacionalidad, Ud. tiene...

Sólo la nacionalidad española 90,3
La nacionalidad española y otra 8,0
Sólo otra nacionalidad 1,6
(N) (971)

 SÓLO A QUIENES TIENEN OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA
(3 en A0a)

(N=16)

Pregunta A0a1
Su nacionalidad se corresponde con el país:

Francia 12,7
Italia 33,6
Polonia 10,1
Portugal 14,1
Reino Unido 4,1
Alemania 13,6
Rumania 3,3
República Checa 4,3
Chile 4,1
(N) (16)

Pregunta 1
En primer lugar, ¿cuántos años hace que está Ud. empadronado/a en este municipio?

Menos de 1 año 0,6
De 1 a 10 años 13,9
De 11 a 20 años 10,4
Más de 20 años 73,8
N.S./N.R. 1,3
N.C. -
(N) (971)
Media 39,53
Desviación típica 23,07
(N) (959)
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Pregunta 2
Y refiriéndonos al municipio donde está empadronado/a, ¿cómo calificaría Ud. en estos momentos su situación general:
muy buena, buena, mala o muy mala?

Muy buena 7,6
Buena 58,8
(NO LEER) Regular 11,7
Mala 15,5
Muy mala 5,7
N.S. 0,2
N.C. 0,5
(N) (971)

Pregunta 3
¿Cree Ud. que la situación general de su municipio es ahora mucho mejor, mejor, peor o mucho peor que hace dos años?

Mucho mejor 1,7
Mejor 25,0
(NO LEER) Igual 27,0
Peor 35,9
Mucho peor 8,3
N.S./No sé cómo estaba hace dos años 1,3
N.C. 0,8
(N) (971)
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Pregunta 4R
¿Cuál es la iniciativa que cree que es más necesaria que haga el Ayuntamiento de su ciudad en los próximos años?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

Ayudas a la vivienda (compra, alquiler) 28,1
Mejorar la seguridad ciudadana 22,4
Mantenimiento y limpieza de las calles, aceras: alumbrado, peatonalización,
alcantarillado

7,5

Mejorar el transporte urbano e interurbano y metro 4,9
Gestión del turismo (exceso pisos vacacionales, masificación) 3,8
Mejorar las infraestructuras: tráfico, carreteras, estaciones, aeropuertos,
soterramiento de las vías del tren, construcción del metro

3,6

Gestión temas de inmigración 3,0
Creación o mantenimiento de parques y jardines. Zonas verdes 2,6
Mejorar el funcionamiento de los servicios públicos: residencias y ayuda a domicilio
para mayores, guarderías para menores, asistencia para inmigrantes, personas con
discapacidad

2,2

Mejorar la recogida de basuras y el reciclaje de residuos 1,3
El control de la contaminación (atmosférica, acústica, lumínica, del agua) 1,2
Accesibilidad aceras, edificios, transportes adaptados a personas con movilidad
reducida

1,1

Mejorar la sanidad pública (centros médicos, personal,...) 1,1
Los impuestos, IBI, tasa de basuras 1,0
Crear plazas aparcamientos 0,9
Fomentar y regular el transporte individual (bicicletas, carril bici, patinetes,...) 0,9
Política y servicios sociales (ayudas, control, integración, pobreza...). Bienestar y
calidad de vida

0,9

Fomentar los planes de empleo. Calidad del empleo. Conciliación 0,9
Dejar de realizar, finalizar, alargamiento de los plazos de las obras 0,6
Mejorar las medidas contra la ocupación de viviendas 0,6
Lenguas oficiales y cooficiales (respeto, políticas lingüísticas, bilingüismo,...) 0,5
Acuerdos entre grupos políticos y niveles de la Administración 0,5
Espacio público, convivencia entre la población, educación cívica 0,5
Fomento del desarrollo económico, más industria, I+D, PYMES, empresas, comercio,
autónomos/as

0,5

Políticas públicas y gestión municipal (políticas específicas, burocracia, planificar y
cumplir los programas electorales)

0,4

Mantener la gestión actual 0,4
Mejorar la situación de los/as jóvenes (formación, espacios de ocio...) 0,4
Elaborar y gestionar el plan urbanístico. Ordenación municipal 0,3
Mejorar temas relacionados con la educación (centros educativos, personal, oferta
educativa,...)

0,3

Participación ciudadana. Escucha, cercanía e iniciativas por la ciudadanía 0,3
Gestión de la oferta de actividades culturales, deporte, ocio. Instalaciones 0,3
Otras 1,5
Ninguna 1,6
N.S. 3,6
N.C. 0,2
(N) (971)
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Pregunta 5AAR
¿Quién le gustaría que fuera el alcalde o alcaldesa de Barcelona? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

Jaume Collboni 16,7
Ada Colau 7,2
Silvia Orriols 2,6
Xavier Trias 2,1
Elisenda Alemany 1,5
Candidato/a que nombre el PSOE 1,4
Candidato/a que nombre ERC 1,1
Candidato/a que nombre SUMAR-coalición 0,9
Janet Sanz 0,9
Daniel Sirera 0,9
Candidato/a que nombre el PP 0,9
Candidato/a que nombre VOX 0,8
Candidato/a que nombre Aliança Catalana 0,7
Gonzalo de Oro-Pulido 0,7
Candidato/a que nombre Junts 0,7
Jordi Martí Galbis 0,6
Ernest Maragall 0,6
Otro/a 4,9
N.S. 41,5
N.C. 13,6
(N) (971)

Pregunta 6
Me  gustaría  que  me  dijera  cuál  es  la  probabilidad  de  que  Ud.  vaya  a  votar  en  unas  próximas  elecciones  a  su
Ayuntamiento, utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no irá a votar' y 10 significa
que 'con toda seguridad, irá a votar'.

0 Con toda seguridad no irá a votar 7,9
1 0,4
2 1,0
3 0,6
4 1,3
5 5,6
6 1,4
7 3,0
8 8,0
9 8,8
10 Con toda seguridad, irá a votar 62,1
N.S. -
N.C. -
(N) (971)
Media 8,31
Desviación típica 3,00
(N) (971)
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Pregunta 7R
Y en  unas  próximas  elecciones  a  su  Ayuntamiento,  ¿a  qué  partido  votaría  Ud.?  (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

PSOE 22,7
ERC 8,2
PP 6,6
En Comú Podem 5,6
Junts 5,3
Aliança Catalana 4,2
VOX 3,0
CUP 2,3
Podemos 1,2
PACMA 0,9
Sumar 0,7
Frente Obrero 0,2
Otro partido 2,6
En blanco 1,7
Voto nulo 0,2
No votaría 5,8
No sabe todavía 24,6
N.C. 4,2
(N) (971)

 SOLO A QUIENES NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN UNAS SUPUESTAS ELECCIONES MUNICIPALES
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P7)

(N=354)

Pregunta 8R
Sin  ningún  compromiso  por  su  parte,  ¿me  podría  decir  por  qué  partido  siente  Ud.  más  simpatía  a  nivel  de  su
Ayuntamiento? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PSOE 16,3
ERC 6,1
Junts 5,4
En Comú Podem 4,3
PP 3,8
VOX 1,5
CUP 1,3
En Común-Unidas Podemos 0,6
Podemos 0,6
PACMA 0,4
Ciudadanos 0,3
Se Acabó la Fiesta 0,2
Alhora 0,2
Otro partido 2,1
Ninguno 34,9
N.S. 13,9
N.C. 8,2
(N) (354)
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Pregunta 8a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES MUNICIPALES).

PSOE 28,6
ERC 10,5
PP 7,9
Junts 7,3
En Comú Podem 7,1
Aliança Catalana 4,2
VOX 3,5
CUP 2,8
Podemos 1,3
PACMA 1,1
Sumar 0,7
En Común-Unidas Podemos 0,2
Frente Obrero 0,2
Otro partido 3,3
En blanco 1,7
Voto nulo 0,2
Ninguno 11,9
N.S. 5,0
N.C. 2,7
(N) (971)

Pregunta 9
¿Me podría decir si en las últimas elecciones municipales celebradas el 28 de mayo de 2023, Ud....?

Votó 80,0
No votó 15,9
No tenía edad para votar 1,7
No tenía derecho a voto 1,3
(NO LEER) N.R. 0,9
N.C. 0,2
(N) (971)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES MUNICIPALES DE 2023
(1 en P9)
(N=777)

Pregunta 9aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PSOE 32,1
PP 7,2
VOX 4,4
Ciudadanos 0,5
PACMA 1,1
ERC 10,4
Junts 10,2
En Comú Podem 11,3
CUP 2,6
Aliança Catalana 3,2
Otro partido 4,1
En blanco 2,0
Voto nulo 0,2
N.R. 4,9
N.C. 5,7
(N) (777)
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P10 A P20aa NO PROCEDEN PARA EL ÁMBITO MUNICIPAL

Pregunta 9aa
RECUERDO DE PARTICIPACIÓN + RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES MUNICIPALES DE MAYO DE 2023.

PSOE 25,7
PP 5,8
VOX 3,5
Ciudadanos 0,4
PACMA 0,9
ERC 8,3
Junts 8,1
En Comú Podem 9,1
CUP 2,1
Aliança Catalana 2,6
Otro partido 3,3
En blanco 1,6
Nulo 0,2
No tenía edad 1,7
No votó 15,9
No tenía derecho a voto 1,3
N.R. 4,8
N.C. 4,8
(N) (971)

Pregunta C1
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

1 Izquierda 15,9
2 7,5
3 17,1
4 12,6
5 17,1
6 5,8
7 8,0
8 3,3
9 2,2
10 Derecha 6,3
N.S. 1,4
N.C. 2,8
(N) (971)
Media 4,37
Desviación típica 2,55
(N) (930)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=955)

Pregunta C2
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vaya a votar si mañana se celebrasen elecciones generales
al Parlamento español. Para contestar utilice una escala de 0 a 10 en la que el 0 significa 'con toda seguridad no iría a
votar' y 10 'con toda seguridad, iría a votar'.

0 Con toda seguridad no irá a votar 7,4
1 0,5
2 1,1
3 0,4
4 0,7
5 5,0
6 2,1
7 3,4
8 6,4
9 8,8
10 Con toda seguridad, irá a votar 63,7
N.S. 0,7
N.C. -
(N) (955)
Media 8,40
Desviación típica 2,94
(N) (949)

 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=955)

Pregunta C3R
Y en unas próximas elecciones al Parlamento español, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

PSOE 30,9
PP 10,0
ERC 8,4
Junts 5,7
VOX 5,5
Sumar 4,4
Podemos 3,5
Aliança Catalana 2,1
CUP 1,1
PACMA 0,6
Se Acabó la Fiesta 0,3
Otro partido 2,1
En blanco 1,6
Voto nulo 0,8
No votaría 3,7
No sabe todavía 15,5
N.C. 3,8
(N) (955)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS
ELECCIONES GENERALES

(1 o 2 en A0a y contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en C3)
(N=243)

Pregunta C4R
Sin  ningún compromiso  por  su  parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido  siente  Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PSOE 14,0
ERC 6,0
Junts 3,8
Sumar 2,7
PP 2,6
Aliança Catalana 2,6
CUP 1,7
Podemos 1,7
En Comú Podem 0,5
IU 0,3
Se Acabó la Fiesta 0,3
Ciudadanos 0,3
Otro partido 1,8
Ninguno 43,5
N.S. 8,1
N.C. 10,3
(N) (243)

 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=955)

Pregunta C4a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

PSOE 34,1
PP 10,7
ERC 9,8
Junts 6,6
VOX 5,5
Sumar 4,9
Podemos 3,9
Aliança Catalana 2,8
CUP 1,4
PACMA 0,6
Se Acabó la Fiesta 0,4
Otro partido 2,5
En blanco 1,6
Voto nulo 0,8
Ninguno 9,7
N.S. 2,1
N.C. 2,5
(N) (955)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=955)

Pregunta C5
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales celebradas el 23 de julio de 2023 Ud....?

Votó 80,8
No votó 15,1
No tenía edad para votar 1,8
No tenía derecho a voto 1,4
(NO LEER) N.R. 0,8
N.C. -
(N) (955)

 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1 o 2 en A0a y 1 en C5)

(N=772)

Pregunta C5aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PP 9,7
PSOE 33,1
VOX 5,7
Sumar 12,3
ERC 11,0
Junts 8,6
PACMA 0,6
Otro partido 5,2
En blanco 1,8
Voto nulo 0,4
N.R. 5,5
N.C. 5,9
(N) (772)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=955)

Pregunta C5aa
RECUERDO DE PARTICIPACIÓN + RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2023.

PP 7,9
PSOE 26,8
VOX 4,6
Sumar 9,9
ERC 8,9
Junts 7,0
PACMA 0,5
Otro partido 4,2
En blanco 1,5
Nulo 0,3
No votó 15,1
No tenía edad 1,8
No tenía derecho a voto 1,4
N.R. 5,3
N.C. 4,8
(N) (955)

Pregunta C6R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

PSOE 27,5
ERC 11,4
PP 8,6
Junts 6,1
Sumar 5,9
VOX 4,5
Podemos 3,9
Aliança Catalana 3,5
CUP 2,8
En Comú Podem 1,0
IU 0,6
Ciudadanos 0,6
PACMA 0,4
Se Acabó la Fiesta 0,3
Frente Obrero 0,3
Otro partido 2,5
Ninguno 12,5
N.S. 4,8
N.C. 2,8
(N) (971)

Pregunta C7
¿Ha ido Ud. a la escuela o cursado algún tipo de estudios?

No, es analfabeto/a -
No, pero sabe leer y escribir 0,7
Sí, ha ido a la escuela 99,3
N.C. -
(N) (971)
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 SÓLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA
(3 en C7)
(N=964)

Pregunta C7a
¿Cuáles  son  los  estudios  oficiales  de  más  alto  nivel  que  Ud.  ha  finalizado  (obteniendo  la  titulación  oficial
correspondiente)?

Menos de 5 años de escolarización 1,0
Educación primaria (Educación primaria de LOGSE, 5º Curso de EGB, Enseñanza
primaria antigua)

9,4

Educación secundaria (ESO, EGB. Graduado Escolar. Certificado de Escolaridad,
Bachillerato Elemental)

17,2

FP de grado medio (Ciclo/módulo formativo de FP (grado medio), de Artes Plásticas
y Diseño, Música y danza, Enseñanzas deportivas, FP I, Bachiller laboral elemental.
Oficialía Industrial; Bachillerato Comercial)

5,8

Bachillerato (Bachillerato LOGSE, BUP, Bachillerato superior (6º), Bachillerato
universitario (7º), Incluidos COU y PREU)

18,3

FP de grado superior (Ciclo/módulo formativo de FP (grado superior) de Artes
Plásticas, Diseño, Música y danza, Deporte, FP II, Bach. Laboral Sup., Maestría
industrial, Perito Mercantil; Secretariado de 2º grado; Grado Medio conservatorio)

7,2

Universitarios Medios (Diplomatura, Arquitectura o Ingeniería técnica, Aparejador/a;
Peritos/a)

5,1

Universitarios Superiores (Licenciatura, Grado, Máster Oficial, Doctorado,
Ingenierías, Arquitectos Superiores, postgrados)

35,0

Otros estudios no reglados 0,2
N.S./N.R. 0,8
(N) (964)

Pregunta C7aa
ESTUDIOS.

Sin estudios 1,8
Primaria 9,4
Secundaria 1ª etapa 17,1
Secundaria 2ª etapa 18,2
F.P. 12,9
Superiores 39,9
N.C. 0,7
(N) (971)

Pregunta C8
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

Católico/a practicante 10,8
Católico/a no practicante 31,7
Creyente de otra religión 5,2
Agnóstico/a (no niegan la existencia de Dios pero tampoco la descartan) 16,3
Indiferente, no creyente 14,6
Ateo/a (niegan la existencia de Dios) 18,6
N.C. 2,7
(N) (971)
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 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en C8)

(N=463)

Pregunta C8a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

Nunca 30,3
Casi nunca 17,1
Varias veces al año 30,3
Dos o tres veces al mes 7,0
Todos los domingos y festivos 8,7
Varias veces a la semana 5,7
N.C. 1,1
(N) (463)

Pregunta C9
¿Cuál es su estado civil?

Casado/a 43,1
Soltero/a 36,2
Viudo/a 9,7
Separado/a 2,3
Divorciado/a 8,7
N.C. -
(N) (971)

Pregunta C10
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

Trabaja 52,6
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 28,3
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 3,2
En paro y ha trabajado antes 8,0
En paro y busca su primer empleo -
Estudiante 3,5
Trabajo doméstico no remunerado 3,6
Otra situación 0,8
N.C. -
(N) (971)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C10)

(N=511)

Pregunta C10a
¿Ud. trabaja como...?

Asalariado/a por cuenta ajena 81,9
Empresario/a o profesional con asalariados/as 5,5
Profesional o trabajador/a autónomo/a (sin asalariados/as) 11,3
Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada en la empresa o negocio de un/a
familiar)

-

Miembro de una cooperativa 0,6
Otra situación 0,6
N.C. 0,1
(N) (511)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C10)

(N=511)

Pregunta C10b
¿Me puede decir cuál es su ocupación actual? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Directores/as y gerentes 7,3
Profesionales, científicos/as e intelectuales 38,6
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 17,3
Personal de apoyo administrativo 7,1
Trabajadores/as de los servicios y vendedores/as de comercios y mercados 13,6
Agricultores/as y trabajadores/as cualificados/as agropecuarios, forestales y
pesqueros/as

0,5

Oficiales/as, operarios/as, artesanos/as y trabajadores/as de artes mecánicas y de
otros oficios

4,1

Operadores/as de instalaciones y máquinas y ensambladores/as 7,4
Ocupaciones elementales 2,6
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 0,8
N.C. 0,8
(N) (511)

Pregunta C10ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

Directores/as y gerentes 3,8
Profesionales, científicos/as e intelectuales 20,3
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 9,1
Personal de apoyo administrativo 3,7
Trabajadores/as de los servicios y vendedores/as de comercios y mercados 7,1
Agricultores/as y trabajadores/as agropecuarios/as, forestales y pesqueros/as 0,3
Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as 2,2
Operadores/as de instalaciones y máquinas y ensambladores/as 3,9
Ocupaciones elementales 1,3
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 0,4
Jubilado o pensionista (anteriormente ha trabajado) 28,3
Estudiante 3,5
Trabajo doméstico no remunerado 3,6
Otra situación inactiva 4,0
Parados/as 8,0
N.C. 0,4
(N) (971)

Pregunta C11
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría su hogar?

Más de 5.000 € 13,1
De 3.901 a 5.000 € 14,0
De 2.701 a 3.900 € 15,9
De 1.801 a 2.700 € 21,0
De 1.100 a 1.800 € 18,7
Menos de 1.100 € 9,8
N.S. 1,4
N.C. 6,2
(N) (971)
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Pregunta C12
¿A qué clase social diría Ud. que pertenece? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Clase alta 1,1
Clase media-alta 6,6
Clase media-media 40,0
Clase media-baja 11,6
Clase trabajadora/obrera 15,2
Clase baja 11,9
Clase pobre 3,2
Proletariado 0,1
A la gente común 1,9
Otras 3,3
No cree en las clases 1,8
No sabe, duda 2,1
N.C. 1,1
(N) (971)

Pregunta C12a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

Clase alta y media alta 7,8
Clase media-media 40,0
Clase media-baja 11,6
Clase trabajadora/obrera/proletariado 15,3
Clase baja/pobre 15,1
Otras 7,0
N.S. 2,1
N.C. 1,1
(N) (971)

CIS
Estudio nº3503_09019. TENDENCIAS Y DEMANDAS MUNICIPALES Y AUTONÓMICAS.
MUNICIPIO DE BARCELONA

Marzo 2025

Pág 16


	Portada
	Índice de variables
	SEXO DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	EDAD DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	NACIONALIDAD DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	NACEXTR NACIONALIDAD DE LA PERSONA ENTREVISTADA (EXTRANJEROS/AS)
	NUMMUN NÚMERO DE AÑOS DE EMPADRONAMIENTO DE LA PERSONA ENTREVISTADA EN SU LOCALIDAD DE RESIDENCIA
	SITUMUN VALORACIÓN DE LA SITUACIÓN GENERAL DEL MUNICIPIO DE RESIDENCIA DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	SITUMUNR VALORACIÓN RETROSPECTIVA (2 AÑOS) DE LA SITUACIÓN GENERAL DEL MUNICIPIO DE RESIDENCIA DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	INIMUNI1RBAR INICIATIVA MUNICIPAL MÁS NECESARIA PARA BARCELONA LOS PRÓXIMOS AÑOS 
	ALCALDEBARR PREFERENCIA PERSONAL COMO ALCALDE/SA DE BARCELONA 
	PROBVOTOM ESCALA DE PROBABILIDAD DE VOTO (0-10) EN ELECCIONES MUNICIPALES
	INTENCIONMR INTENCIÓN DE VOTO EN SUPUESTAS ELECCIONES MUNICIPALES 
	SIMPATIAMR PARTIDO POLÍTICO POR EL QUE SE SIENTE MÁS SIMPATÍA EN UNAS SUPUESTAS ELECCIONES MUNICIPALES (CON FILTRO) 
	VOTOSIMM VOTO+SIMPATÍA EN ELECCIONES UNAS SUPUESTAS MUNICIPALES 
	PARTICIPACIONM PARTICIPACIÓN ELECTORAL EN LAS ELECCIONES MUNICIPALES DE 2023
	RECUVOTOMR RECUERDO DE VOTO EN LAS ELECCIONES MUNICIPALES DE 2023 DE LOS VOTANTES 
	RECUERDOM PARTICIPACIÓN + RECUERDO DE VOTO EN LAS ELECCIONES MUNICIPALES DE 2023
	P10 EMPADRONAMIENTO Y DERECHO A VOTO DE LA PERSONA ENTREVISTADA EN ELECCIONES AUTONÓMICAS (FICTICIA)
	ESCIDEOL ESCALA DE AUTOUBICACIÓN IDEOLÓGICA (1-10)
	PROBVOTO ESCALA DE PROBABILIDAD DE VOTO (0-10) EN ELECCIONES GENERALES
	INTENCIONGR INTENCIÓN DE VOTO EN UNAS SUPUESTAS ELECCIONES GENERALES 
	SIMPATIAR PARTIDO POLÍTICO POR EL QUE SE SIENTE MÁS SIMPATÍA EN LAS ELECCIONES GENERALES (CON FILTRO) 
	VOTOSIMG VOTO+SIMPATÍA EN SUPUESTAS ELECCIONES GENERALES 
	PARTICIPACIONG PARTICIPACIÓN ELECTORAL EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
	RECUVOTOGR RECUERDO DE VOTO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023 DE LOS VOTANTES 
	RECUERDO PARTICIPACIÓN + RECUERDO DE VOTO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
	CERCANIAR PARTIDO POLÍTICO QUE CONSIDERA MÁS CERCANO A SUS IDEAS 
	ESCUELA ESCOLARIZACIÓN DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	NIVELESTENTREV NIVEL DE ESTUDIOS ALCANZADO POR LA PERSONA ENTREVISTADA
	ESTUDIOS DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	RELIGION RELIGIOSIDAD DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	FRECUENCIARELI FRECUENCIA DE ASISTENCIA A OFICIOS RELIGIOSOS
	ECIVIL ESTADO CIVIL DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	SITLAB SITUACIÓN LABORAL DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	RELALAB SITUACIÓN PROFESIONAL DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	OCUPACION OCUPACIÓN DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	OCUPACIONR POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA
	INGRESHOG NIVEL DE INGRESOS NETOS DEL HOGAR
	CLASESOCIAL CLASE SOCIAL SUBJETIVA DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	CLASESUB IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE


